

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年8月

1

星期四  
己亥年七月初一  
总第8490期



今日8版

## 把新时代强军事业不断推向前进 习近平聚焦军队建设改革强军战略部署 市委七届七次全体会议召开

### ●听取市委常委会工作报告

- 审议通过《中共张家界市委关于加强基层建设推动进一步融入中部地区崛起的若干意见》
- 审议通过关于同意赵荣同志辞去市委委员的决定，决定递补彭发勇同志为市委委员

本报讯 7月31日上午，中国共产党张家界市第七届委员会第七次全体会议召开。全会深入学习贯彻习近平总书记关于加强基层建设的重要论述和推动中部地区崛起重要讲话精神，以及党中央关于促进中部地区崛起的决策部署，认真贯彻落实省委十一届八次全会会议精神，听取市委常委会工作报告，审议通过《中共张家界市委关于加强基层建设推动进一步融入中部地区崛起的若干意见》。市委书记虢正贵代表市委常委会作工作报告，市委副书记、市长刘革安就《中共张家界市委关于加强基层建设推动进一步融入中部地区崛起的若干意见》的起草情况向全会作说明。

市领导汪业元、余怀民、袁美南、刘桦、艾可如、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群等出席。

出席全会的市委委员应到47人，实到38人；市委候补委员应到9人，实到7人，符合规定人数。

不是市委委员、候补委员的市级领导，区县委书记、区县长，市人大常委会、市政府、市政协秘书长，市委、市政府副秘书长，市人大常委会、市政协各委室主要负责人，市纪委监委委员，市直正处级单位及驻张单位党组织（党委）主要负责人和基层部分党代表列席会议。

虢正贵从推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，着力推动经济社会高质量发展，坚持不懈深化改革开放，全力以赴打赢打好三大攻坚战，抓实抓细民生保障和安全稳定工作，切实

本报讯 7月30日，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2019年第19次会议。

会议传达学习了习近平总书记对地方人大及其常委会工作重要指示精神，习近平总书记致中国文联中国作协成立70周年、中国志愿服务联合会第二届会员代表大会召开和第七届库布其国际沙漠论坛贺信精神，习近平总书记、李克强总理对贵州水城7·23特大山体滑坡灾害重要指示批示精神，全国、全省市县巡察工作推进会议精神，全省产

业项目建设推进现场观摩会精神，不忘初心、牢记使命主题教育专题党课暨全省纪检监察工作会议、深化省纪委监委派驻机构改革动员部署会议精神。

会议要求，要以习近平新时代中国特色社会主义思想统领一切工作，抓住当前良好发展势头，积极对接“五个100”，形成产业项目建设新高潮，确保实现和完成全年目标任务；要找准产业定位，主动作为，对标对表省委省政府抓产业项目的相关举措；我市在8月上旬即将签约一

批重大文旅项目，要全力以赴做好前期工作，加快落地、开工和建设，以重大项目推进我市产业形态提升；对在建项目推进过程中遇到的困难和问题，要真正沉下去，有什么问题就解决什么问题，确保项目顺利推进；要突出重点，加快签约项目进度，扫清困难障碍，确保项目尽快落地；要加快建设专业的特色产业园，着力打造经济发展新增长极。

（下转8版）

新华社北京7月3日电 中共中央政治局7月30日下午就推进军事政策制度改革举行第十六次集体学习。中共中央总书记

习近平主持并强调，要深入贯彻习近平强军思想，坚持党对军队绝对领导，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，

坚持聚焦备战打仗，坚持深化国防和军队改革，坚持依法治军从严治军，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、

人才强军、依法治军，确保我军永远忠于党、忠于人民、忠于祖国、忠于人民军队。

军队，关系实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要强化使命担当，强化系统集成，强化创新突破，强化军地合力，进一步统一思想和行动，凝心聚力实施改革强军战略，把新时代强军事业不断推向前进。

这次中央政治局集体学习在八一建军节前夕举行，习近平代表党中央和中央军委，向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵和预备役人员致以节日的祝贺！

军事科学院研究员谭亚东同志就军事政策制度改革作了讲解，并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调，党的十八大以来，党中央着眼于实现中国梦强军梦，把深化国防和军队改革纳入全面深化改革总盘子，率先开展军队领导指挥体制改革，压茬推进军队规模结构和力量编成改革，有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾，实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应的政策性问题，这一步必须走好走实、善作善成。

习近平指出，中央军委政策制度改革工作会议以来，军队各级周密组织、全力推动，中央和国家机关积极配合、大力支持，军事政策制度改革扎实推进。要聚焦改革目标，抓住机遇，坚定信心，保持定力，迎难而上。要把统一思想工作紧紧抓在手上，有针对性搞好宣传教育，加强舆论引导，引导大家坚定自觉拥护改革、支持改革、投身改革，最大限度凝聚改革正能量。

习近平强调，要把握军事政策制度改革特殊复杂性，把系统集成作为一个基本理念和原则牢固树立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系，各项改革都要在军事政策制度体系框架下加以推进，搞好上下左右、方方面面的衔接，确保改革整体联动，发生“化学反应”。要把握主次关系，区分轻重缓急，对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革，要放在突出位置，优先抓好落实。要把握深化国防和军队改革全局，把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来，确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。

习近平指出，这次军事政策制度改革力度大、创新性强，要解放思想，坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍，善于谋新策、出新招、走新路。要深入研究论证，加强重大问题研究，把情况查明、把症结找准、把对策定实，确保改革改到点子上、改出高质量。要坚持从实践中来、到实践中去，对实践证明行之有效的新经验新创造，要及时总结提炼，在政策制度层面固化下来。要做好改革评估工作，加强改革举措评估、改革风险评估、改革成效评估，确保各项政策制度切合实际、行之久远。

习近平强调，军事政策制度改革是军地双方共同的任务，要增强全局观念，加强组织领导，压紧压实责任，形成一盘棋，拧成一股绳。中央和国家机关要一如既往地推进军事政策制度改革作为分内职责，把该担的责任担起来，把该做的事情做到位。军队要主动同中央和国家机关搞好沟通协调，及时通报工作进展，精准提出任务需求，齐心协力把军事政策制度改革落到实处。

## 非公有制林业染绿桑植致富农民

本报讯 盛夏时节，漫步桑植，到处一片生机盎然：溇水、澧水两岸成片成片的生态林、长江防护林、石漠化改造林枝繁叶茂，郁郁葱葱；山山岭岭上林农管护的劳动号子此起彼伏。

近年来，该县采取多项政策扶持，发展非公有制林业，全县开发非公有制林业186.4万亩，占据森林总面积的半壁江山，位居全市前茅。

为落实习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的理念和实现增扩资源，绿树常在、永续利用之目的，桑植县作出了建设80万亩速生丰产林、120万亩生态观光林、70万亩水土保持林和0.9万亩珍稀特种育苗基地的决策。并且出台了鼓励各种投资主体跨所有制、跨行业、跨地域发展林业，凡有能力的农户、城镇居民、私营业主、外地投资者，都可以单独或合伙参与林业开发建设。同时还规定，对造林专业大

户连片创办工业原料林基地100亩以上的，由林业部门免费提供技术指导，优惠供给优质种苗，负责落实木材采伐指标和提供销售服务。

在政府的积极引导和优惠政策鼓励下，该县非公有制林业呈现出前所未有的发展好势头。到2018年底，全县经营100亩以上用材林的非公有制林业大户达6542户，造林面积占全县造林总面积的56%；兴起了大户租赁、股份合作、联合经营、外资企业“抢滩”等多种形式植树造林的热潮。八大公山镇退休教师赵友茂，与村民合伙投资82万元，先后租赁630亩林地50年的经营权，新造、补植、抚育、改造齐头并进，创办起当地最大的“绿色银行”。该镇太子坪村民黄金凯带头投资67万元，入股林地897亩，创办起股份制林场，目前仅药材林一项就创收800多万元。

（本报记者 向文 通讯员 皮运楚 永祥）

## 永定区税务局 一件事一次办 改革获点赞

深化“最多跑一次”改革  
方便群众和企业办事

本报讯 我对于如何办理涉税业务并不了解，本以为要花很长时间，没想到在这个窗口几分钟就办完了，工作人员办事效率很高，服务也很热情，真的很方便。7月29日，刚刚毕业选择自主创业的小张来到市政务中心办税大厅办理纳税登记，体验到了永定区税务局“一件事一次办”改革带来的便利。

自2018年9月进驻市政务中心以来，永定区税务局大力推行“一件事一次办”改革，实行

涉税事项“清单式”服务，总计8大类188个涉税事项中143个可即时办结，占全部服务事项的76.06%。同时在大厅张贴了《纳税服务事项清单》、《税收优惠事项清单》、《办税事项“最多跑一次”清单》和《办税事项“套餐式”服务清单》的二维码，方便纳税人用手机扫码阅览，并将1号窗口设置为“一件事一次办”专窗，新办纳税人办理登记实现“一窗式”办理。

今年来，该局以打造五星级办税服务厅为契机，在优化营商环境，提升纳税服务水平上持续用劲发力，通过不断完善自身软硬件配置，构筑高效便捷的“线上+线下”办税体系，实现“一窗受理、集成服务、统一出件”的一站式服务，持续优化办税服务体系，赢得了广大纳税人的纷纷点赞。（石薇钰 彭颖）



7月30日，湖南省德州市青少年乒乓球友谊赛暨中国张家界日本德州市青少年乒乓球友谊赛，在我市杨家溪体育馆举行。来自日本德州市青少年乒乓球交流代表团的6名运动员与我市乒乓球运动员切磋技艺，友好交流。

本报记者 廖兴亮 摄